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KÖZLEMÉNY 
a hitelintézetek összevont mérlegének alakulásáról a 2009. októberi adatok alapján 

 
 
Az árfolyamhatástól tisztított adatok szerint a háztartások októberben kevesebb hitelt vettek fel 

forintban és devizában is, mint amennyit törlesztettek, azaz nettó forint- és deviza-hiteltörlesztők voltak. Emellett 
több forint- és devizabetétet helyeztek el ebben a hónapban, mint amennyit kivettek, tehát nettó betételhelyezés 
történt. A nem pénzügyi vállalatok nettó forint- és deviza-hiteltörlesztők voltak októberben. A nem 
pénzügyi vállalatoknál nettó forint-betétkivonás és nettó deviza-betételhelyezés volt tapasztalható a szezonálisan 
igazított adatok szerint. 
 

A háztartásoknál októberben a szezonálisan igazított, árfolyamszűrt adatok szerint a 
nettó hiteltörlesztés1 a forinthitelek esetében 4,85 milliárd forint, míg a devizában denominált 
hiteleknél 12,0 milliárd forint volt. Összességében a háztartások betételhelyezők voltak ebben a 
hónapban, a forintbetéteknél 44,4 milliárd forint, a devizabetéteknél pedig 14,4 milliárd forint 
nettó elhelyezés történt. A szezonálisan nem igazított állományi adatok szerint a háztartások 
forinthitel-állománya 7,5 milliárd forinttal csökkent, a devizahiteleké pedig 24,1 milliárd forinttal 
nőtt ebben a hónapban, melyet utóbbi esetben teljes mértékben az átértékelődés és egyéb 
változás okozta hatás eredményezett, amely nélkül 8,2 milliárd forintos csökkenést2  láthattunk. A 
forintbetétek szezonálisan nem igazított állománya 20,1 milliárd forinttal emelkedett, a 
devizabetéteké pedig 22,4 milliárd forinttal nőtt a 8 milliárd forintos átértékelődés és egyéb 
változás okozta növekedés és a 14,4 milliárd forint értékű nettó betételhelyezés következtében.  
 

A nem pénzügyi vállalatok októberi szezonálisan igazított, árfolyamszűrt adatai 
szerint a forinthitelek esetében 85,4 milliárd forint, míg a devizában denominált hiteleknél 32,7 
milliárd forint volt a nettó törlesztés. Ebben a hónapban a nettó forint-betétkivonás 19,8 milliárd 
forint volt a nem pénzügyi vállalatok esetében, a devizabetéteknél pedig 59,8 milliárd forint értékű 
volt a nettó betételhelyezés. A szezonálisan nem igazított adatok szerint a forinthitelek 
állománya 17,7 milliárd forinttal csökkent, míg a devizában denominált hitelek állománya csupán 
3,2 milliárd forinttal csökkent két hatás következtében: a 33,5 milliárd forint értékű volt a nettó 
törlesztés, valamint a 30,3 milliárd forint átértékelődés és egyéb változás okozta növekedés miatt. 
A nettó betételhelyezés a forintbetétek esetében 7,6 milliárd forint volt, a devizában denominált 
betétállomány 9,1 milliárd forintos növekedése pedig 1 milliárd forint nettó elhelyezés, valamint 
8,2 milliárd forint átértékelődésből és egyéb változásból származó növekedés eredményeként jött 
létre. 

 
A külföldi kötelezettségek állománya októberben a hitelintézetek mérlegfőösszegének 

31,6 százalékát tette ki. 

                                                           
1 A nettó hitelfelvétel, -törlesztés, valamint a nettó betételhelyezés, - kivonás helyes értelmezéshez lásd a Módszertani 
megjegyzéseket.  
2 Részletesebb értelmezéshez lásd a Módszertani megjegyzéseket. 
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1. táblázat: A hitelintézetek összevont mérlege – szezonálisan nem igazított 

adatok

 
 
 
 
A Magyar Nemzeti Bank egyik alapvető, törvényben rögzített feladata, hogy statisztikai információkat gyűjtsön 
és hozzon nyilvánosságra. A statisztikai sajtóközlemény célja, hogy segítséget nyújtson a frissen megjelent adatok 
értelmezésében. A Magyar Nemzeti Bank gazdasági folyamatokra vonatkozó elemzését a rendszeresen 
nyilvánosságra hozott „Jelentés az infláció alakulásáról” és a „Jelentés a pénzügyi stabilitásról” című kiadványok 
tartalmazzák, amelyek megtalálhatók a www.mnb.hu-n. 
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